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ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

A CSICSERGŐ ÓVODA 2015 / 2016. 
NEVELÉSI ÉVÉNEK ELŐKÉSZÍTÉSE
Varga Tóth Csaba intézményvezető előter-
jesztését szóban is megerősítette, miszerint 
a következő nevelés évben semmilyen át-
szervezést nem tervez a óvoda életében. 6 
csoporttal kell számolni. 44 gyermek iratko-
zott be az óvodába, és 38 gyermek ballagott 
el. Így az óvoda 150 férőhelyére összesen 144 
gyermekkel kell számolni, ami nem tesz szük-
ségessé semmilyen átszervezést. A Képvise-
lő-testület az előterjesztést 7 igen szavazat-
tal elfogadta.

A NAGYBECSKEREKI ISKOLA
MEGLÁTOGATÁSA
A Herceghalmi Általános Iskola jó kapcsola-
tokat ápol a Nagybecskereki Általános Iskolá-
val. Ennek keretében kirándulást szervezett 
az iskola Nagybecskerekre. Csizmadia Zsu-
zsa felvetésére a Képviselő-testület 7 igen 
szavazattal úgy döntött, hogy a tartalék ke-
ret terhére biztosít 30 000 forint keretössze-
get könyvvásárlás céljára, mely ajándékként 
a nagybecskereki iskolának kerül átadásra.

AZ ÖNKORMÁNYZAT 2014. ÉVI ZÁRSZÁM-
ADÁSÁNAK ELFOGADÁSA
Nemesné Zöld Magdolna a képviselők ré-
szére kiküldött zárszámadást szóban is ki-
egészítette. Képviselői kérdésre elmondta, 
hogy a zárszámadást az érvényben lévő elő-
írásnak megfelelően új struktúra szerint kel-
lett elkészíteni. Ez okozhat némi fennakadást 
az értelmezésben azoknak a testületi tagok-
nak a számára, akik a régi formátumot már is-
merték, megszokták. Elmondta, hogy Her-
ceghalom Község Önkormányzatának nincs 
tartozása és hitelt sem vett fel. Működését 
hatékony, takarékos költséggazdálkodással 
valósította meg 2014. évben.
Ezt követően Csizmadia Zsuzsa a PTB elnöke 
hozzászólásában elmondta, hogy a folya-
matban lévő polgármesteri szabadságmeg-
váltás tisztázatlansága miatt nem tudja elfo-
gadni a zárszámadást, mert ezzel utólag le
galizálná, jóváhagyná a testület a kifizetést. 
Erről a tételről sem az ezt megelőző, sem a 
mostani testület nem szavazott. Morális 
problémaként vetette fel, hogy Erdősi Lász-
ló elmondta, hogy volt szabadságon és en-
nek ellenére felvette a számára utalt pénzt. 
További probléma, hogy a Polgármester úr a 
sajtóban cáfolta a kifizetés nagyságát, ami a 
mérleg helyességét kérdőjelezi meg.
Nemesné Zöld Magdolna elmondta, hogy a 
szóbanforgó kifizetés az Államkincstár szám-
fejtése alapján megtörtént, azt tehát tartal-
maznia kell a zárszámadáshoz benyújtott be-
számolónak. Amennyiben jogilag bizonyí-
tottá válik, hogy a kifizetés nem volt jogsze-

Tájékoztató a Képviselő-testület 2015. május 28-i rendkí-
vüli ülésén hozott döntéseiről
Az előzetesen kiküldött 3 napirendi ponthoz még egy felvételét javasolta Erdősi László polgármester. A testületnek dönteni kellett az 
általános iskola újvédéki kirándulásával kapcsolatos ajándék könyvvásárlás ügyében is.
A napirendi pontokat a Képviselő-testület 7 igen szavazattal elfogadta.

rű, akkor az összeg visszafizetésre kell, hogy 
kerüljön, és azt abban a költségvetési perió-
dusban kell majd figyelembe venni, amikor a 
visszafizetés megtörténik, tehát a 2014. évi 
adatokat az már biztosan nem fogja érinteni. 
Ezt követően Nemesné Zöld Magdolna arról 
tájékoztatta a képviselőket, hogy a zárszám-
adás késedelmes elfogadása finanszírozási 
szankciókat vonhat maga után, és a zárszám-
adás elfogadásáig a működéshez szükséges 
pénzeszközöket a tartalékokból kell majd 
biztosítani. Ehhez a testület kérésére bemu-
tatta az Államkincstártól kapott levelet, 
amely a 2014 évi beszámolóval kapcsolato-
san meghivatkozta a 2011. évi CLXXXIX. tör-
vény 111/A. §-át, valamint az államháztartás-
ról szóló 2011. évi CXCV. törvény 83.§ (6) be-
kezdését, amelyek az önkormányzatok költ-
ségvetésére, zárszámadására és beszámolási 
kötelezettségére vonatkozó szabályzást és 
az ezekkel kapcsolatos, lehetséges szankció-
kat tartalmazza. A levél másolata ezek után 
kiosztásra került a képviselőknek.
Csizmadia Zsuzsa a levélben olvasottakra 
reagálva elmondta, hogy az eltöltött szabad-
ságnapokra felvett pénzösszeg visszafizeté-
sével elfogadhatóvá vált volna a zárszám-
adás.
Erdősi László további rövid vita után szava-
zásra tette fel a zárszámadás kérdését, me-
lyet a Képviselő-testület 5 igen és 2 nem sza-
vazattal elfogadott.

A POLGÁRMESTER SZABADSÁGMEGVÁL-
TÁSÁNAK KÖRÜLMÉNYEIT VIZSGÁLÓ BI-
ZOTTSÁG JAVASLATAINAK MEGVITATÁSA 
ÉS ELFOGADÁSA
Szendrei Bence képviselő, a vizsgáló bizott-
ság elnöke tájékoztatta a jelenlévőket, hogy 
kb. másfél hete sor került a bizottság immá-
ron szabályos összehívására, melynek témája 
volt meghatározni a bizottság célját, felada-
tát, tisztázni a hatáskörét. 
Arról is tanácskoztak, hogy ki legyen az a jogi 
segítséget nyújtó személy, akit a Képviselő-
testület felhatalmazása alapján választhat 
meg a bizottság. A szerződést meg kellene 
kötni, ezért Szendrei Bence kérte a testüle-
tet, hogy a jelentést fogadja el és tegye lehe-
tővé a szóbanforgó szerződés megkötését. 
Erdei László képviselő azt kérdezte, hogy 
mit lehet tudni arról a személyről, akivel ezt a 
szerződést a bizottság meg kívánja kötni.
Szendrei Bence válaszában elmondta, hogy 
dr. Malik Dean, akit Makay István javasolt e 
feladattal megbízni, Zsámbék volt jegyzője. 
Annak ellenére, hogy az elektronikus cég 
nyilvántartásból az derült ki, hogy dr. Malik 
Deant foglalkoztató cég üzleti tanácsadással 
foglalkozik, a bizottság alkalmasnak találta a 
feladat ellátására. Kérte a jegyző urat, hogy 

amennyiben másképpen látja ezt, most 
mondja el.
Dr. Szmodis Jenő jegyző elmondta, hogy a 
vonatkozó jogszabály szerint a polgármester 
foglalkoztatási jogviszonya a képviselő-tes-
tület (mint munkáltató) és a polgármester 
között választás útján létrejövő jogviszony. A 
törvény szerint a képviselő-testületet a pol-
gármester képviseli, vagy az ő általa megha-
talmazott személy. A szakértői szerződést te-
hát ennek megfelelően lehet csak aláírni. A 
továbbiakban arról tájékoztatta a jelenlévő-
ket, hogy az ÖTv. mely paragrafusai az irány-
adók a bizottság működésére vonatkozóan. 
Ezek kétségessé teszik, hogy ideiglenes bi-
zottság létrehozható-e munkáltatói jogkör-
be tartozó ügyekben. Elmondta azt is, hogy a 
köztisztviselőkre vonatkozó törvény miként 
szabályozza a polgármester munkaidejét. 
Majd rátért arra, hogy ezek után milyen jogai 
lehetnek egy vizsgálóbizottságnak az iratok-
ba történő betekintésre vonatkozóan, vala-
mint az érintettek személyes meghallgatásá-
ra vonatkozóan. Elmondta, hogy a parlamen-
ti vizsgálóbizottságok jogaival ellentétben a 
helyi önkormányzatok által felállított vizsgá-
lóbizottságnak ilyen felhatalmazását a tör-
vény nem engedi.
Ezután még kitért a munkaidő nyilvántartás, 
a jelenléti ív valamint a szabadságok nyilván-
tartása vonatkozásában a törvényi szabályo-
zásra. Ennek lényege, hogy a köztisztviselői 
törvény e tekintetben nem teszi kötelezővé a 
jelenléti ív vezetését.
Végezetül rátért a dr. Malik Dean foglalkoz-
tatásának körülményeire. Kifogásolta a szer-
ződés pontatlanságát, a munkavégzés pon-
tos megnevezését. Nem szerepel a szerző-
désben, hogy az esetlegesen átadott doku-
mentumokat milyen szempontból vizsgálja. 
Dr. Szmodis Jenő véleménye szerint annak a 
feladatnak elvégzésére, amellyel dr. Malik 
Deant meg szeretnék bízni, nincs jogosultsá-
ga. Ha azzal bízzák meg, amire van hatáskö-
re, annak pedig célszerűsége kétséges. Dr. 
Szmodis Jenő határozottan kijelentette, 
hogy amennyiben ezek a kérdések nem tisz-
tázódnak nem ellenjegyzi a szóbanforgó 
szerződést. 
A Képviselő-testület 6 igen és 1 nem szava-
zattal elfogadta a vizsgáló bizottság által 
előterjesztett két határozati javaslatot. Az 
egyik a vizsgáló bizottság feladatáról és ha-
táskörének tartalmáról, a másik a vizsgáló bi-
zottság munkáját segítő szakértő személyé-
ről szól. 

Több hozzászólás nem lévén a testületi ülést 
Polgármester úr bezárta.

Szabó György
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AZ ISKOLAUDVARON LABDAFOGÓ HÁLÓ
TELEPÍTÉSE
Felmerült annak igénye, hogy a Sándor ud-
varban lakók ablakainak az iskola udvarától 
történő leválasztását meg kell oldani. A la-
kókkal történt egyeztetés során azt kérték, 
hogy a labdák és az udvaron játszó gyerme-
kek ne tudjanak közvetlenül az ablakhoz jut-
ni. Erre a legegyszerűbb és leggyorsabb meg-
oldás labdafogó háló telepítése, melyet a 
községrendezési csoport dolgozói a nyári 
szünet alatt fel tudnak állítani. 
Herceghalom Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete 6 igen és 1 nem szavazattal úgy 
határozott, hogy a labdafogó hálóval történő 
elválasztást támogatja.
A háló beszerzésének és felállításának költsé-
geire 200 000 Ft keretösszeget biztosít a 2015. 
évi tartalékkeret terhére.

GESZTENYEFÁK PERMETEZÉSE
A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság 
április 2-i ülésén az a kérés hangzott el, hogy 
a hivatal kérjen be további árajánlatokat a 
gesztenyefák permetezésére. Három áraján-
lat érkezett, melyből a legkedvezőbbet fo-
gadta el a testület. 
Herceghalom Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete 7 igen szavazattal úgy 
határozott, hogy a község közigazgatási terü-
letén levő gesztenyefák 2015. évi permetezé-
sével a Combi Kft.-t bízza meg 578 800 forint 
értékben. Az összeg a 2015. évi Környezetvé-
delmi Alapban rendelkezésre áll.
A Képviselő-testület felhatalmazza Erdősi 
László polgármestert a szerződés aláírására.

HIRDETŐTÁBLA ELHELYEZÉSE AZ AKÁCOS 
ÚT ÉS A PETŐFI SÁNDOR UTCA SARKÁN
Igényként merült fel, hogy az Akácos út és Pe-
tőfi Sándor utca kereszteződésében egy ön-
kormányzati hirdető tábla kerüljön elhelye-
zésre. A munka elvégzésére három ajánlat ér-
kezett, melyből a testület a legkedvezőbbet 
fogadta el.
Herceghalom Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete 7 igen szavazattal úgy 
határozott, hogy az Akácos út – Petőfi Sándor 
utcai kereszteződésében önkormányzati hir-
dető tábla kerüljön elhelyezésre. A hirdető 
tábla elkészítésével Lőrinczi Botond Lehel 
vállalkozót bízza meg bruttó 75 000 Ft érték-
ben. A tábla elkészítésére fordítandó összeg 
az Önkormányzat 2015. évi általános tartalék-

Tájékoztató a Képviselő-testület 2015. június 2-i rendes 
ülésén hozott döntéseiről
Erdősi László polgármester megállapította, hogy képviselők teljes létszámmal megjelentek, így az ülés határozatképes. A kiküldött 
napirendi pontokkal kapcsolatban elmondta, hogy a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság ülésén elhangzottak alapján az önkor-
mányzat műszaki előadója újabb árajánlatokat kért be, amelyek a mai napig nem érkeztek be. Erre tekintettel 3 napirendi pont tárgya-
lása elmarad; 1.) Csatlakozás a Budakörnyéki Közterület-felügyelethez. 2.) Csoportterem és szertár kialakítása a Könyvtár épületében. 
3.) A Herceghalomi Általános Iskola bővítése.
A Képviselő testület ezzel a módosítással a napirendet 7 igen szavazattal elfogadta.

keretében rendelkezésre áll. A Képviselő-tes-
tület felhatalmazza Erdősi László polgármes-
tert a megrendelés aláírására.

BABA-MAMA KLUB FELÚJÍTÁSÁRA ÉRKE-
ZETT AJÁNLATOK MEGVITATÁSA
A Polgármesteri Hivatal 3 árajánlatot kért be a 
klubvezető által javasolt munkálatok elvégzé-
sére. A vizesblokk felújítására és 6 db tetőtéri 
ablak cseréjére.
A Képviselő-testület a vita során úgy döntött, 
hogy a beérkezett ajánlatok és az elvégzendő 
feladatok nem egyeznek, ezért kérik a hiva-
talt, hogy a feladatokat pontosítsa, és új aján-
latokat kérjen be.
A napirendet a testület elhalasztotta.

A 321/401 HELYRAJZI SZÁMÚ INGATLAN
TELEKALAKÍTÁSA
A Herceghalom Boróka u. 8. szám alatti, 
321/398 hrsz.-ú, a Boróka u. 10. szám alatti, 
321/399 hrsz.-ú, a Boróka u. 12. szám alatti 
321/400 hrsz.-ú és a Boróka u. 14. szám alatt 
321/400 hrsz.-ú ingatlanok megvásárlásakor 
az Önkormányzat hozzájárult ezen ingatla-
nok összevonásához. Az így a kialakításra ke-
rült 321/401 hrsz.-ú telek 4802 m² alapterüle-
tű ingatlanná vált. Az adásvételi szerződés-
ben az eladók vállalták, hogy az ismételt te-
lekosztás során a földmérési költségeket vise-
lik, ennek megfelelően a földmérő elkészítet-
te az új telekalakítási vázrajzot.
A Budakeszi Járási Földhivatala a fenti telek-
alakítási eljárás lefolytatásához előírta, hogy 
csatoljuk a tárgyban hozott, képviselő-testü-
leti hozzájáruló határozatot.
Herceghalom Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete 7 igen szavazattal hozzá-
járult ahhoz, hogy a 321/401 helyrajzi számú, 
4802 m² nagyságú ingatlan a Budakeszi Járási 
Hivatal előtt folyó telekalakítási eljárás során 
az alábbiak szerint kerüljön átalakításra:
Herceghalom 321/436 hrsz.: 1201 m²,
Herceghalom 321/437 hrsz.: 1200 m²,
Herceghalom 321/438 hrsz.: 1201 m²,
Herceghalom 321/439 hrsz. 1200 m².

ÉRINTÉSVÉDELMI, TŰZVÉDELMI
ÉS VILLÁMVÉDELMI SZABVÁNYOSSÁG
FELÜLVIZSGÁLATA A POLGÁRMESTERI 
HIVATAL ÉS A KEK ÉPÜLETÉBEN 
Az Országos Tűzvédelmi Szabályzat előírása 
alapján a Polgármesteri Hivatal és a KEK épü-
letében az érintésvédelmi, tűzvédelmi és vil-

lámvédelmi szabványosság felülvizsgálat ér-
vényessége lejárt, ezért szükségessé vált a 
vizsgálatok újbóli elvégzése.
Herceghalom Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete 7 igen szavazattal úgy 
határozott, hogy a beérkezett 3 pályázatból  
Hivatal és a KEK épületének érintésvédelmi, 
tűzvédelmi és villámvédelmi szabványosság 
felülvizsgálatával Hegedűs Tibor villamos 
biztonságtechnikai felülvizsgálót bízza meg 
bruttó 120 000 Ft értékben, mely összeg 2015. 
évi költségvetés tartalékkerete terhére kerül 
kifizetésre.
Felhatalmazza Erdősi László polgármestert a 
vállalkozási szerződés aláírására.

ASZFALTBURKOLAT ÉPÍTÉSE
A BARKA KÖZBEN
A Barka-köz lakói 2013 májusában azzal a ké-
réssel fordultak az Önkormányzathoz, hogy 
az Önkormányzat támogassa arra vonatkozó 
kérésüket, hogy a Barka-köz aszfalt burkola-
tot kapjon. Az utca lakói kötelezettséget vál-
laltak, hogy a kivitelezési munkák költségei-
hez összesen 90 000 Ft hozzájárulást fizetnek. 
Az útépítés költségei előzetes becslések alap-
ján mintegy 7 MFt. Jelen előterjesztés kap-
csán a tervezői szerződés megkötéséről kel-
lett döntenie a Képviselő-testületnek. A tes-
tület 3 ajánlat közül választhatott, melyekből 
a legalacsonyabb összegű ajánlatot fogadták 
el.
Herceghalom Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete 7 igen szavazattal úgy 
határozott, hogy a szükséges tervezési mun-
kálatok elvégzésével a Pannon Út Mérnöki, 
Építő és Szolgáltató Kft.-t bízza meg bruttó 
133 350 Ft értékben, mely összeg a 2015. évi 
költségvetés általános tartalékkerete terhére 
kerül kifizetésre.
Felhatalmazza Erdősi László polgármestert a 
tervezői szerződés aláírására.

PÁLYÁZAT AZ ÓVODA FELÚJÍTÁSÁRA
Gödör István közbeszerzési tanácsadó a bi-
zottsági ülésen arról tájékoztatta képviselő-
ket, hogy új pályázati lehetőségek nyílnak 
meg a közeljövőben, amely lehetőséget 
nyújthatna az óvoda régi szárnyának felújítá-
sára. A pályázat keretében megvalósulhatna 
a nyílászárók cseréje is, az épület hőszigetelé-
se, a fűtés korszerűsítése, a kazán cseréje és 
napkollektorok elhelyezése az épületen, 
amellyel a konyhai melegvíz ellátást tudná 



4

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

biztosítani. Az ülést követően ismertté váltak 
a pályázati lehetőségek, mely szerint a pá-
lyázható összeg maximum 30 MFt, amely a 
beruházás 50%-a.
A pályázat beadásához a CERB Kft. elkészítet-
te a szükséges árajánlatot, melynek összege 
22 336 228 Ft + ÁFA. Ebből adódóan az Ön-
kormányzat önrésze 14 183 505 Ft. Tekintettel 
arra, hogy a kivitelezésre közbeszerzési pá-
lyázatot kell kiírni, várhatóan a beruházás 
költsége, így az önrész is alacsonyabb lesz.
Herceghalom Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete 7 igen szavazattal úgy határo-
zott, hogy részt vesz a szóbanforgó önkor-
mányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések 
támogatására kiírt pályázaton, melynek kere-
tében felújítja a Herceghalomi Csicsergő 
Óvoda épületének régi szárnyát.
Az önerő összege a 2015. évi költségvetés ál-
talános tartalékkeretében rendelkezésre áll.

MŰFÜVES FUTBALLPÁLYA ÉPÍTÉSE
A Képviselő-testület tagjai nem mindenben 
értettek egyet a műfüves pálya megvalósítá-
sával kapcsolatban. A vitát követően a dön-
tést elhalasztották, szavazásra nem került sor, 
mert a napirend előadója az előterjesztését 
visszavonta. A lehetőséget a testület egy ké-
sőbbi időpontban újra tárgyalja. 

DÖNTÉS A BUDAKÖRNYÉKI
ÖNKORMÁNYZATI TÁRSULÁS KERETÉBEN
KIALAKÍTANDÓ BUDAKESZI JÁRÁSI
MENTÉSI PONT TÁMOGATÁSÁRÓL
A jelenlegi szabályozás szerint az optimális el-
látás érdekében egy mentőautónak a riasz-
tást követő 15 percen belül ki kell érkezni a 
helyszínre. A Budakeszi Járás egyes települé-
seire viszont ennél jóval hosszabb időn belül 
tud csak eljutni a segítség. Ezt az időt több ri-
asztás és a mentőautók foglaltsága csak nö-
veli. Nem ritka a 30–40 perces kiérkezés sem. 
A környező települések polgármestereinek 
kezdeményezésére a Budakeszi Egészség-
házban kisebb átalakításokkal kialakítható 
egy Mentési Pont.
A Budakörnyéki Önkormányzati Társulás Tár-
sulási Tanácsa támogatta a Mentés Pont létre-
hozását. A Mentési Pont kialakításához lakos-
ságszám alapján járulnának hozzá a tagtele-
pülések, ez Herceghalom esetében (a 2014. 
01. 01. lakosság létszám alapján 2 234 fővel 
számolva) egyszeri 61 540 Ft hozzájárulás je-
lent.
Herceghalom Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete 7 igen szavazattal úgy 
határozott, hogy támogatja a Budakörnyéki 
Önkormányzati Társulás keretében kialakí-
tandó Budakeszi Járási Mentési Pont létreho-
zását, melyhez a szükséges 65 000 Ft keret-
összeget biztosítja a 2015. évi költségvetés ál-
talános tartalékkerete terhére.

MEHRSTETTENI RUHAADOMÁNYOK
ELSZÁLLÍTÁSA
2015. május 23-án és 24-én került sor a 2015. 
évi, mehrstetteni ruhaadomány szétosztásá-
ra a településen. Az adományok átvételére 

2015. május 20-án kerül sor. Az adományok 
szállítását évek óta Jeles Antal helyi fuvarozó 
vállalkozó végzi, ezért idén is őt kérte fel az 
önkormányzat a fuvar lebonyolítására.
Herceghalom Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete tudomásul vette, hogy az 
összegyűjtött adományok hazaszállítását 
végző Jeles Antal fuvarozó vállalkozónak 
bruttó 340 000 Ft-ot fizet, mely összeg a 2015. 
évi költségvetésben szereplő polgármesteri 
kerete terhére kerül kifizetésre.

A 216/2 HELYRAJZI SZÁMÚ INGATLAN
ELŐTTI KÖZTERÜLET TÉRKŐVEL
TÖRTÉNŐ BURKOLÁSA
Erdei László képviselő, a Petőfi Sándor utca 
216/2 helyrajzi számú ingatlan tulajdonosa 
azzal a kéréssel fordult az Önkormányzathoz, 
hogy az egységes utcakép és a jobb parkolási 
lehetőség biztosítása érdekében járuljon 
hozzá ahhoz, hogy az ingatlana előtti közte-
rületet – az élelmiszerüzlet, az Akácos úti és a 
Patak utcai útpadkákat – saját költségen tér-
kővel burkolhassa le. 
Herceghalom Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete 6 igen és 1 tartózkodással 
hozzájárult a kérelemben leírt munkák elvég-
zéséhez. 
A testület felhatalmazta Erdősi László pol-
gármestert a terület burkolására vonatkozó 
megállapodás aláírására.

HERCEGHALOM KÖZSÉGI KÖNYVTÁRA MŰ-
KÖDÉSÉRŐL TÁJÉKOZTATÁS
Herceghalom Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete a HKB javaslata alapján 7 
igen szavazattal a Községi Könyvtár 2014. évi 
tevékenységéről szóló beszámolóját elfogad-
ta.

FELSŐOKTATÁSI ÖSZTÖNDÍJ PÁLYÁZAT KI-
ÍRÁSÁRÓL TÁJÉKOZTATÁS
Herceghalom Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete a felsőoktatásban nappa-
li tagozaton tanuló herceghalomi állandó lak-
címmel rendelkező fiatalok számára pályáza-
tot hirdet, melynek célja a fiatalok bevonása a 
község életének színesítésébe, tudásuk hasz-
nosítása.
A feltételek hasonlóak az előző években ki-
alakított feltételekhez. Az ösztöndíj egy ta-
nulmányi évre, 10 hónapra / 9 hónapra szól.
Ösztöndíj azonos pályázónak több egymást 
követő tanulmányi évben beadott pályázata 
alapján maximum öt alkalommal adomá-
nyozható. A pályázók az ösztöndíj elfogadá-
sával kötelezettséget vállalnak arra, hogy vál-
lalt tevékenységükkel képességeik birtoká-
ban a község javát szolgálják. A testület a ha-
tározatról nem szavazott, azt tudomásul vet-
te.
(A teljes pályázati kiírás a 7. oldalon olvasható)

SZELEKTÍV HULLADÉKGYŰJTŐ SZIGETEK 
FELSZÁMOLÁSA
Hunya Krisztina képviselő a szelektív hulla-
dékgyűjtő szigetekre, illetéktelenül lerakott 
kommunális szemétlerakás megakadályozá-

sa érdekében javasolta a Móriczi út végén le-
vő szelektív gyűjtősziget mielőbbi felszámo-
lását. Hunya Krisztina képviselő javasolta to-
vábbá, hogy a Depónia Kft. által havi egy al-
kalommal végzett, házhoz menő szelektív 
hulladékgyűjtés gyakoriságát havi két alka-
lomra módosítjuk. 
Dr. Szmodis Jenő jegyző arról tájékoztatta a 
testületet, hogy a Depónia Kft.-vel kötött köz-
szolgáltatási szerződés időbeli hatálya 2014-
től 2018. december 31. napjáig terjed. Ez idő 
alatt a szerződés módosítása aggályos, hi-
szen az árajánlatokat egy adott szolgáltatási 
csomagra kértük.
A hivatal telefonon egyeztetett a Depónia 
Kft. ügyvezetőjével, aki elmondta, hogy a tár-
saság 200 MFt-os veszteséggel zárta az el-
múlt évet, ezért további szolgáltatást térítés 
nélküli nem tudnak vállalni. 
Herceghalom Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete 7 igen szavazattal úgy határo-
zott, hogy felülvizsgálja a szelektív hulladék-
gyűjtés körülményeit, ezzel párhuzamosan 
felveszi a kapcsolatot a Depónia Kft-vel, a 
házhoz menő szelektív hulladékszállítás havi 
két alkalomra történő bővítésének lehetősé-
gének megtárgyalása céljából.
Első lépésként mérlegeli a Móriczi út végén 
levő szelektív hulladékgyűjtő megszünteté-
sét, esetleg más helyen történő felállítását.
A Képviselő-testület felhatalmazza Erdősi 
László polgármestert, a szükséges intézkedé-
sek elvégeztetésére és a kért tárgyalások le-
bonyolítására.

LABDARÓZSA KÓRUS EGYESÜLET
TÁMOGATÁSI KÉRELME
Dr. Lipka Sándorné halála után vezető nélkül 
maradt a Labdarózsa kórus. A civil szervezet 
továbbra is szeretné munkáját folytatni, köz-
ségi rendezvényeken fellépni, ehhez viszont 
karvezetőre van szükség.  A civil szervezet ve-
zetője már tárgyal Feleki László karnaggyal, 
aki elvállalná a kórus vezetését heti egy alka-
lommal a szokásos időben, keddenként 
18.00–20.00 óráig. Ez havi négy alkalmat je-
lent, és a karnagy úr csak az útiköltség megté-
rítését kéri 20 000 Ft/hó összegben.
Herceghalom Község Önkormányzata Képvi-
selő-testülete 7 igen szavazattal a Labdaró-
zsa Kórus Egyesület kérelmét elfogadta.
Az Egyesület részére a 2015. évben 80 000 Ft 
támogatást biztosít a 2015. évi költségvetése 
terhére. Felhatalmazza Erdősi László polgár-
mestert a támogatási szerződés módosításá-
nak aláírására.

KAPCSOLATFELVÉTEL ÉS SEGÍTSÉG-
NYÚJTÁS SZŐLŐSGYULA KÁRPÁTALJAI
TELEPÜLÉSNEK
Makay István alpolgármester úr kezdemé-
nyezte, hogy a Kárpátalján levő, magyarlakta 
Szőlősgyula településsel Herceghalom köz-
ség „testvérközségi” kapcsolatot létesítsen. A 
Képviselő-testület megkapta azt az ismerte-
tőt, melyet Szőlősgyula polgármestere kül-
dött, és amely röviden bemutatja településü-
ket. A levél tartalmazza annak az erőfeszítés-
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nek történetét, amelyben támogatást és se-
gítséget kérnek 98 óvodáskorú gyermek saját 
óvodába történő elhelyezéséhez. 
Herceghalom Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete 7 igen szavazattal úgy határo-
zott, hogy megkeresi Szőlősgyula és más ha-
táron túli települések polgármestereit is test-
vérközségi kapcsolat kialakítása céljából. A 
testület felhatalmazza Erdősi László polgár-
mestert és Makay István alpolgármestert Sá-
pi Sándor polgármester úrral történő kap-
csolatfelvételre.

EGYEBEK
A./1 Pályázat a Zsámbéki út felújítására
A Belügyminisztérium által kiírt pályázat 
alapján az Önkormányzat pályázhat útfelújí-
tásra. A pályázható összeg maximum 15 mil-
lió Ft, amely a beruházás 50%-a lehet. 
Herceghalom Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete 7 igen szavazattal úgy határo-
zott, hogy részt vesz a helyi önkormányzato-
kért felelős miniszter és az államháztartásért 
felelős miniszter által, önkormányzati feladat-
ellátást szolgáló fejlesztések támogatására ki-
írt pályázaton, melynek keretében felújítja a 
Zsámbéki út 390 fm hosszú szakaszát maxi-
mum 15 MFT értékben.
A pályázat megvalósításához szükséges 15 MFt 
önerő összege a 2015. évi költségvetés általá-
nos tartalékkeretében rendelkezésre áll.
A./2 Költségvetési kiírás megrendelése
A kiviteli tervdokumentációt az Önkormány-
zat 2008-ban elkészítette. A pályázat és a köz-
beszerzési eljáráshoz szükséges költségvetés 
kiírás elkészítésére, melynek elkészítésére a 
Vonalvezető Mérnöki és Gazdaságfejlesztő 
Kft. árajánlatát javasoljuk elfogadni 100 000 
Ft + ÁFA értékben.
Herceghalom Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete 7 igen szavazattal úgy határo-
zott, hogy a Zsámbéki út felújítása érdekében 
a közbeszerzési eljáráshoz szükséges költség-
vetés kiírás elkészítésével a Vonalvezető Mér-
nöki és Gazdaságfejlesztő Kft.-t bízza meg 
bruttó 127 100 Ft értékben.
Felhatalmazza Erdősi László polgármester a 
szerződés aláírására.
Ezután az egyebekben az első felszólaló Csiz-
madia Zsuzsa volt, aki kérdéseket tett fel a 
Polgármester úrnak.
1./ Miért nincs megválaszolva a honlap fóru-
mán közel egy hónapja feltett két lakossági 
kérdés?
2./ Történt e valami a KEK és a könyvtár hon-
lapjával kapcsolatban?
3./ Mi a helyzet az UNESCO pályázattal?
Erdősi László válaszában elmondta, hogy az 
első két kérdésnek utánanéz és a szükséges 
intézkedéseket megteszi. 
Erdősi László az UNESCO pályázattal kapcso-
latban azt válaszolta, hogy a hivatal által 
megbízott pályázatíró cég foglalkozik a kér-
déssel.
Csizmadia Zsuzsa a könyvtár aulájában tör-
ténő foglalkoztató kialakításával kapcsolat-
ban felvetette mobil falak alkalmazásának le-
hetőségét, mivel egyetlen itt elhelyezhető 

osztálya van az iskolának, ők pedig jövőre 
ballagnak. Kérte, hogy erre is kérjen ajánlato-
kat a hivatal.
Majd azzal folytatta, hogy egy, a településen 
élő személy felajánlott három kamerát, me-
lyet a Simon-tanya környékén lenne célszerű 
felállítani az ott folyó tevékenységek vissza-
szorítása érdekében. 
Erdősi László válaszában elmondta, hogy a 
településen telepítendő kamerarendszer el-
készítése folyamatban van, de meg kell vizs-
gálni a felajánlást is, mennyire kapcsolódhat a 
rendszerhez.
A következő téma a május 28-i rendkívüli tes-
tületi ülésen a zárszámadás elfogadása napi-
rendi pontban elhangzottakkal kapcsolatos 
téma volt. Csizmadia Zsuzsa elmondta, hogy 
álláspontja szerint az Államkincstártól kapott 
levél behozatala az ülésre és annak felolvasá-
sa nagymértékben félrevezette a testületet. 
Ugyanis az ominózus levelet nem a zárszám-
adással kapcsolatban kapta az önkormány-
zat, hanem egy 2015. március 10-i határidős 
önkormányzati feladat nem teljesítése miatt. 
A két ügy összemosását megengedhetetlen-
nek tartja és félrevezetőnek.
Erdősi László válaszában elmondta, hogy a 
márciusi határidő nem teljesítése az elektro-
nikus rendszer lefagyása miatt történt. 
Csizmadia Zsuzsa ezt a magyarázatot nem 
fogadta el, mivel a számítógép lefagyása nem 
tarthat két hónapig, a pénzügyi beszámoló 
pedig nem érkezett meg május 12-ig a levél 
szerint. Valójában két súlyos probléma tör-
tént. Kiderült az elmaradt beszámolási köte-
lezettség, mely havonta 8,5-9 MFt elvonással 
jár, a másik probléma a testület félrevezetése 
volt azáltal, hogy az MÁK levelét a zárszám-
adás esetleges nem elfogadásával összefüg-
gésben ismertették a testülettel.
Csizmadia Zsuzsa ezt követően a legutóbbi 
vezetői ülésen hozott határozatot ismertette, 
miszerint a vezetőség jónak látná, ha a Hír-
mondó szerkesztője a testületi ülések beszá-
molóját megjelenés előtt megküldené a kép-
viselő-testület minden tagjának szakmai jó-
váhagyás és pontosítás végett.
Ezzel kapcsolatban a felelős szerkesztő szót 
kapva elmondta, hogy nem látja akadályát a 
rendszer bevezetésének, de a cenzúrát min-
denképpen kerülni kell és az idő teltével a fel-
lépő gondokat és problémákat ki kell küszö
bölni. 
Ezután Dr. Szmodis Jenő kért szót és az ÁK le-
véllel kapcsolatos felszólalásra reagálva el-
mondta, hogy az államháztartási beszámolá-
si kötelezettség végleges adatainak bevitele 
előtt – az ügyintézőt idézve – az előzetes ada-
tok a rendszerbe „beégtek”. Engedélyt kellett 
kérni írásban a bevitel megismétlésére, mely 
engedély több mint 30 napot késett, és való-
jában ez okozta a késedelmes teljesítést.
A következő felszólaló Czinege Jánosné volt. 
Köszönetet mondott a gyermeknap sikeres 
megrendezéséért, az abban résztvevő összes 
civil szervezetnek, magánembernek és közre-
működőnek. Majd felhívta a testület figyel-
mét a Gesztenyés út és a Liget utca sarkánál a 

trafóház előtt kialakított „Méltóság mezejére”. 
A kis zsebkendőnyi terület gazzal benőtt, ki-
száradt, abszolút gondozatlan. Törődni kelle-
ne vele. 

Erdősi László válaszában elmondta, hogy az 
önkormányzat minden segítséget megad, a 
HKB szervezze meg a munka elvégzését. 
Makay István felszólalásában elmondta, hogy 
nagyon magas színvonalú koncert volt a KEK-
ben, amelyre az igen visszafogott érdeklődés 
volt jellemző. Érthetetlen az érdektelenség.
Felhívta a figyelmet a KEK tolóajtóinak 
elhasználódottságára. A kidőlés fenyegeti 
ezeket a válaszelemeket, amennyiben sürgő-
sen nem javítják meg.
A KEK előtti lépcső is javításra szorul, baleset-
veszélyes állapotban van. Ugyancsak valamit 
tenni kellene a főbejárattól jobbra vezető sza-
kaszon lévő egy lépcsőfokkal, amely burkola-
ta egybeolvad és már többen majdnem eles-
tek.
Felszólalását azzal folytatta, hogy a hétvége-
ken, nevesül pénteken Pál Gábor műszaki 
ügyintéző nincs jelen a településen. A hétvé-
gi rendezvények előkészítése pénteken fon-
tos feladatokat feltételez, melyhez jelenléte 
szükséges lenne. 
A válaszban elhangzott, hogy Pál Gábort 
részmunkaidőben foglalkoztatja az önkor-
mányzat. Hétfőtől csütörtökig a munkaidejét 
ledolgozza. 
Makay István felhívta a figyelmet a trianoni 
megemlékezésre, valamint az ehhez kapcso-
lódó hétfői előadásra a könyvtárban.
Az egyebek napirend utolsó felszólalója Er-
dei László volt, három témát érintett:
1./ Mi történt a Füzes utca felújításával?
2./ A Patak utcában, a kihelyezett padok köze-
lébe szemetes edényeket kellene kihelyezni.
3./ Történt-e valami a temetőbe kért másik 
vízvételi lehetőség kiépítésével kapcsolat-
ban.
Erdősi László polgármester válaszában el-
mondta, hogy felvetett kérdések megoldása 
folyamatban van.
Több hozzászólás nem lévén a testületi ülés 
zárt üléssel folytatódott.

Szabó György



6

herceghalmi hírek

egyéb kötelezettségének nem tesz eleget, az ál-
lamháztartásról szóló törvény 83.§ (6) bekezdé-
sében foglaltak szerint a helyi önkormányzato-
kért felelős miniszter a kötelezettség teljesítésére 
meghatározott határidő utolsó napját követő 
hónap első napjától a mulasztás megszünteté-
séig a nettó finanszírozás alapján a helyi önkor-
mányzatot megillető támogatás folyósítását fel-
függeszti.”

Megköszönve Erdősi László polgármester úr-
nak a négy éves együttműködést, e tájékoz-
tatásom megadásával, tisztelettel köszönök 
el Herceghalom Polgáraitól.

Dr Szmodis Jenő jegyző

A hivatal gazdasági vezetője által a zárszám-
adás elfogadása előtt a képviselő-testület ren-
delkezésére bocsátott, a Magyar Államkincstár 
részéről a hivatalhoz intézett, 2015. május 12-
én kelt levél első bekezdése a következőket 
tartalmazza.
„A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 
2011. évi CLXXXIX. törvény 111/A. §-a, valamint 
az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. tör-
vény 83. § (6) bekezdése szerint, ha a helyi önkor-
mányzat a költségvetési évre vonatkozóan  nem 
rendelkezik elfogadott költségvetéssel, nem fo-
gadja el a költségvetési évet megelőző évre vo-
natkozó zárszámadását, államháztartási beszá-
molási kötelezettségének vagy vagyon-nyilván-
tartási kötelezettségének nem tesz eleget, akkor 

Olyan sok mint még soha
Ruhanemű, játék és kerékpárok Magyar
országra

Több mint 2 órán át tartott Mehrstettenben a 
bepakolás: nagy mennyiségű ruhaneműt ra-
kodtak szerdán önkéntes segítők és  a herceg-
halmi  emberek a teherautóba, mely már meg 
is érkezett Magyarországra.
A mehrstetteni önkormányzat és partner-
egyesület 1995 óta szervez segélyakciót a ma-
gyarországi testvérönkormányzatnak. Olyan 
mennyiség, melyet ez alkalommal adomá-
nyoztak, még soha nem gyűlt össze, Rudolf 
Ott polgármester és magyarországi kollégája 
Erdősi László legnagyobb örömére. Nemcsak 
Mehrstetten és a környékéről, hanem széle-
sebb körzetből (Ulm, Pfuffingen, Reutlingen, 
Neuffen) jöttek csomagok felnőtt és gyermek 
ruhaneműkkel megtöltve.
Még ennél is távolabbról hoztak adományo-
zók 12 felnőtt, 4 gyermekkerékpárt, gyermek-
játékokat. Szorgos magyarországi és mehr
stetteni partnersegítők bepakolták az össze-
gyűjtött javakat a teherautóba, mely csütörtö-
kön a kora reggeli órákban indult a 860 km-es 
útnak a 2000 lakosú községbe nem messze 
Budapesttől.

Kedves
Herceghalmi Polgárok!
A testvérközségeink közötti kulturális és 
sportkapcsolatok keretében érkezett ado-
mány hazaszállításában és szétosztásában 
végzett önkéntes és áldozatos munkában 
résztvevőknek a település nevében köszöne-
temet fejezem ki.
Az akció ez alkalommal nemcsak a hétvége, 
de a pünkösdi ünnepek egy részének feláldo-
zását is jelentette számukra a közös ügy érde-
kében. A Hírmondóban közzétett akció idő-
pontjában még helyi lakosok is hoztak ruha-
neműket és gyerekjátékokat. Különösen ked-
ves gesztust tett egy nemrégiben a tengeren-
túlról településünkre költözött honfitársunk, 
aki több szatyor gyümölccsel és friss reggeli 
süteménnyel lepte meg a tornacsarnokban 
önkénteseinket.
Köszönet Salga Józsefné szervezőnek, a Lab-
darózsa Kórus, a Mozgáskorlátozottak Egye-
sülete, a Nyugdíjas Klub, a Mosolysziget, a 
Sport és Szabadidő Egyesület, HEHE, HEKKE, 
Herceghalom Gyeremekeiért Alapítvány, vala-
mint önkormányzati dolgozóknak!

Erdősi László polgármester

Tisztelt Polgármester Úr, 
Kedves Barátaink!

Ezúton is szeretném köszönetünket kifejezni 
azért az önzetlen és nagylelkű adományért, 
amelyet számunkra összegyűjtöttek.
Az átvételt és hazaszállítást követően több 
mint 300 családnak került szétosztásra a gon-
dosan és szeretettel becsomagolt ruhanemű, 
játék- és sporteszközök sokasága.

a helyi önkormányzatokért felelős miniszter a 
kötelezettség teljesítésére meghatározott határ-
idő utolsó napját követő hónap első napjától a 
mulasztás megszüntetéséig a nettó finanszíro-
zásban a helyi önkormányzatot megillető elő-
irányzat folyósítását felfüggeszti.”

A 2014. évi zárszámadásról szóló előterjesztés 
harmadik bekezdése – összhangban a hivat-
kozott levéllel és a hatályos jogi előírásokkal – 
a következőket tartalmazza. 
„A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 
törvény 111/A. §-a szerint, ha a helyi önkor-
mányzat nem fogadja el a költségvetési évet 
megelőző évre vonatkozó zárszámadását, vagy 
az államháztartási törvényben megfogalmazott 

A ruhaneműk és játékok szombaton és vasár-
nap kerülnek szétosztásra.  Több mint 300 her-
ceghalmi család várja, hogy az adományozott 
ruhaneműket a tornacsarnokban átvegye.
Erre nagy igény mutatkozik Magyarországon 
– nyilatkozta meghatottan Erdősi László pol-
gármester mehrstetteni kollégájának. Dicsé-
ret és elismerés illeti a Mehrstetteniek által 
szervezett segélyakcióban résztvevő ado-
mányozókat.

Az Önkormányzat és Herceghalom lakóssága 
nevében még egyszer köszönjük a mehrstet
teni és környékbeli polgároknak, valamint a 
szponzoroknak a segélyakciót, mellyel nagy 
örömet szereztek nekünk.
A június 26–29-ig megrendezendő futballtor-
nára szeretettel várjuk a mehrstetteni delegá-
ciót.
Baráti üdvözlettel

Erdősi László polgármester

Pontosítás

Ruhaadomány Mehrstettenből
Az alábbi újságcikket az ALB – BOTE nevű regionális újságban – mely Mehrstetten és an-
nak 40 kilométeres körzetében jelenik meg – 2015. május 22. pénteki kiadásában publi-
kálták. A cikket Gyanó János fordította.

Erdősi László polgármester köszönő levele
Rudolf Ott polgármester részére
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Pályázat

„Herceghalom Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
a felsőoktatásban nappali tagozaton tanuló

herceghalomi állandó lakcímmel rendelkező fiatalok számára
az alábbi pályázatot hirdeti meg

Pályázati cél: A fiatalok bevonása a község életének színesítésébe, tudásuk hasznosítása.

A pályázat tartalmazza:
	 • a pályázó nevét, lakhelyét,
	 • a felsőfokú oktatási intézmény nevét, karát, címét,
	 • a tanult szakágat,
	 • hallgatói jogviszony igazolását, mellékletben,
	 • a pályázó jelölje meg azt a tevékenységet, amelyet képességei birtokában a község javára fordíthat,
	 • a vállalás időpontját, folyamatát, rendszerességét, helyét.

A közreműködés lehetséges területei:
	 a.) alakuló civil szervezeteknek segítség nyújtása
	 b.) program szervezése, lebonyolítása
	 c.) pályázatok figyelése, elkészítése
	 d.) idegen nyelvtudás felajánlása
	 e.) informatikai fejlesztésekben részvétel
	 f.) továbbá minden olyan tevékenység, amely a község közösségi életének fejlesztését szolgálja.
A pályázó vállalásának mérhetőnek, ellenőrizhetőnek, számon kérhetőnek kell lennie.

A pályázat beadási határideje: augusztus 15.
Pótfelvételizők esetén: szeptember 15.

A beérkezett pályázatok értékelése a Humán és Környezetvédelmi Bizottság augusztusi, illetve szeptemberi ülésén történik. 
Nem értékelhető az a pályázat, amely nem felel meg a pályázati felhívás feltételeinek, hiányos, illetve határidőn túl érkezett.
A Humán és Környezetvédelmi Bizottság pályázónként a soron következő tanulmányi év 10 hónapjára (pótfelvételi esetén 9 
hónapjára) 5.000,-Ft/hó és 15.000,-Ft/hó közötti összegű ösztöndíjra tesz javaslatot a Képviselő-testületnek. A Képviselő-tes-
tület a Humán és Környezetvédelmi Bizottság javaslata alapján a pályázatokról szeptemberi ülésén dönt.
Az ösztöndíj egy tanulmányi évre, 10 hónapra / 9 hónapra szól.
Ösztöndíj azonos pályázónak több egymást követő tanulmányi évben beadott pályázata alapján maximum öt alkalommal 
adományozható.
A pályázat eredményére vonatkozóan, a pályázó értesítéséről, adott év szeptember 15-ig / október 15-ig a jegyző gondos-
kodik.
A pályázóval a Képviselő-testület ösztöndíjas szerződést köt, a megítélt összeg átutalásáról minden hónap 10-ig (szeptem-
ber hónapban 20-ig) a jegyző gondoskodik.
A pályázók az ösztöndíj elfogadásával kötelezettséget vállalnak arra, hogy vállalt tevékenységükkel képességeik birtokában 
a község javát szolgálják.

Kötelezettségük továbbá:
	 a.) folyamatos kapcsolattartás a pályázat kiírója által megjelölt személlyel
	 b.) január 30-ig beszámoló készítése a pályázatban vállalt feladatok megvalósításáról
	 c.) június 30-ig éves írásos összefoglaló készítése a vállalt feladatok megvalósításáról
	 d.) szemeszterenként a felsőoktatási intézmény által kiadott hallgatói jogviszony igazolása.

Fenti kötelezettségek ellenőrzése eredményeként a Humán és Környezetvédelmi Bizottság félévenként az ösztöndíj 
folyósítására vagy megvonására tesz javaslatot a Képviselő-testületnek.

PÁLYÁZAT
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visszatekintő

gyermeknap 2015.
dó és udvartartása várta a próbatevőket, aki-
ket a fejedelmi pár lovaggá illetve udvarhölg�-
gyé avatott. 

Köszönet azoknak, akik részt vettek a program 
kitalálásban és megvalósításában. Igazán jó 
hangulatú délután volt.
Mint a felsorolásból is kitűnik, változatos prog-
ramok várták a gyermekeket, köszönhetően 
Herceghalom Község Önkormányzatának. De 
köszönet illeti mindazokat, akik ennek a nap-
nak a szervezésében és lebonyolításában részt 
vettek.

Szabó György

Szikrázó napsütésben gazdag programokon 
vehettek részt Herceghalom gyermekei az ön-
kormányzat 2015. évi gyermeknapi rendezvé-
nyén.
Emlékeim szerint talán először volt akkora 
ugrálóvár mint az idén. A „Happy Dragon” el-
nevezésű ugrálóvárban a legkisebbektől a na-
gyobbakig tombolhattak a gyerekek. Nagy si-

kere volt az aszfaltpálya közepén felállított me-
dencének, benne 3 db golyóval, melynek bel-
sejében foroghattak, „úszhattak” a gyerekek. 
Meg is tették azok akiknek volt türelmük kivár-
ni a hosszú sort. Kicsit előreugorva az időben 

ennek a medencének a rendezvény végén is 
óriási sikere volt, amikor a vizet leeresztették 
és a gyerekek mezitlábalhattak a hűs vízben.

A Mosolysziget Családosok Egyesületének kö-
szönhetően egész nap működtek a kreatív asz-
talok és az arcfestők, a nagylányok csillámteto-
válást kaphattak karjukra. Az egyesület ismét 
meghívta a Budaörsi Rendőrkapitányság rend-
őrségi-kutya bemutatóját. Varga Imre a gyere-
kekkel lovaskocsin járta körül Herceghalmot, 
de a füves pályán lovagolni is lehetett.

Újdonság volt és nagyon sikeres a KEK-ben fel-
épített 3D-s mozi. Tucatnyi filmet nézhettek az 
érdeklődők.
A Baba-Mama Klub a fák árnyékában játékok-
kal várta a legkisebbeket. A kicsit nagyobbak-
nak a Nyugdíjas Klub Nagyijai meséltek.
Délután kettőkor a nagyszínpad Mátyás király 
udvarává alakult. A színpadon az uralkodó és 
Beatrix királyné tűnt fel, teljes udvartartásával: 

a Herceghalom Kultúrájáért Egyesület „Mese-
ösvénye” nyílt meg ekkor. A játék során a fák 
között felállított sátrakban a gyerekek a mesék 
világában találhatták magukat, ahol az ismert 
mesék kosztümös szereplőivel találkoztak. (A 
jelmezbe bújt játszótársak között osztálytár-
sak, csoporttársak anyukáira, apukáira ismer-
hettek a gyerekek, de boldogan fedezhették 
fel köztük tanítónőjüket is; a felnőttek pedig 
barátokat, szomszédokat, kollégákat köszönt-
hettek vidám mosollyal Hófehérke, Csipkeró-
zsika, Maja, Hamupipőke és a Lovagvár sátrai-
ban). 
A meseállomásokon különböző próbatétele-
ket kellett kiállniuk a gyereknek, amelyek sike-
res végrehajtása után beléphettek Mátyás ki-
rály és Beatrix királyné udvarába (ha átenged-
te őket a két marcona alabárdos). Itt az uralko-
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gratulálunk!

Te is hallottad már másoktól hogy milyen unalmas egyedül futni? Ha te is 
így gondolod, akkor itt az alkalom, hogy csatlakozz Herceghalom és kör-
nyéke futóközösséghez. Építsük együtt ezt a csapatot és hirdessük közö-
sen, hogy a futás nem csak egészséges, de kicsiknek, nagyoknak, fiata-
loknak és időseknek is örömet és barátokat szerezhet. A futás ugyanak-
kor remek stresszoldó, kihat az ember jellemére, nevel a játékra, a fegye-
lemre, az egymás iránti tiszteletre, megtanít küzdeni és kitartani. 
A futás aktívabban 2014-ben lett része az életemnek azóta számos futó-
verseny aktív és lelkes résztvevője lettem. Fél év intenzívebb futást köve-
tően 2015 márciusában sikeresen teljesítettem a félmaratoni távot. 
Mivel a tanítás, a közösség építés és összetartás végigkísérte az életemet, 
ezért 2015-ben úgy döntöttem, hogy megpályázom a BSI futónagyköve-
ti címet, melyet sikerült elnyernem. 
Nagykövetként célom, hogy segítsek a futás és az egészséges életmód 
népszerűsítésében, tanácsot adjak kezdők vagy újrakezdők részére az 
edzéstervben, táplálkozásban, öltözködésben, szeretném felhívni a fi-
gyelmet az egészséges életmód fontosságára, közösségformáló és men-
tális erejére. Szeretnék rendszeresen közös futásokat szervezni a telepü-
lésen és környékén, versenyekre orientálni, hogy ti is részesei legyetek 
egy fergeteges hangulatnak. Ha te is szeretnél ebben részt venni és a fu-
tással kapcsolatban információkat kapni, akkor a Facebook oldalon a BSI 

2015. április 28 – május 3. között került megrendezésre a Nemzetközi 
KEMPO Szövetség (International KEMPO Federation IKF) által megrende-
zett 12. IKF KEMPO Világbajnokság és Világkupa a törökországi 
Antalyában, ahol Tarjáni Tamara személyében a Herceghalmi Kempo 

Futónagykövet Herceghalom és környéke csoporthoz tudsz csatlakozni.  
Magamról: 39 éves aerobik sportedző végzettséggel is rendelkező her-
ceghalmi lakos vagyok. Gyermekkorom óta rendszeresen és aktívan 
sportolok, így a mozgás már viszonylag korán az életem szerves részévé 
vált. A munkám mellett szabadidőmben is rengeteg időt töltök a termé-
szetben, kirándulok, túrázom és hegyet mászok. Immáron több mint 15 
éves edzői múlttal és tapasztalattal rendelkezem, mely során számos 
embert sikerült az egészséges életmód irányába terelnem a mozgás sze-
retetének megismerésével.

Kovács Gabriella

Dojo SE is képviseltette magát, 
nem is akárhogyan. Még sosem 
volt ennyire sikeres világbajnok-
sága a magyar kemposoknak, 
mint ebben az esztendőben. 
Magyarország a 16 év alattiak 
részére meghirdetett világku-
pán mind a technikai, mind a 
küzdelmi és összetett végered-
ményben élen végzett a közel 
harminc résztvevő nemzet kö-
zül. Mindezt nagy fölénnyel érte 
el a csapat. Tamara egy ezüst és 
két bronzéremmel tért haza, 
öregbítve ezzel Herceghalom 
hírnevét a kempos társadalom 
berkein belül. 

Róbert Ildikó 
(Herceghalmi Kempo Dojo SE)

Kovács Gabriella – BSI Futónagykövet 
Herceghalom és környéke Fuss magadért, fuss másokért és fuss másokkal!

Herceghalmi kempo siker

ISMÉT A SZELEKTÍV GYŰJTÉSRŐL
A facebook bejegyzések, valamint személyes találkozások során  az 
tapasztalható, hogy a lakosság köreiben még mindig problémát je-
lent a szelektív hulladékgyűjtés és a szállítás folyamata. Talán ezért 
is volt téma a testületi ülésen, kiegészítve annak felvetésével, hogy 
a szelektív hulladék gyűjtő szigeteket meg kellene szüntetni. Az ott 
illegálisan lerakott nem oda való hulladék iszonyatos látványt nyújt a 
környéken lakók számára. A testület véleménye megoszlott a kérdés-
ben, végül is arra az elhatározásra jutottak, hogy fokozatosan lehet 
csak megszüntetni a szigeteket, illetve felmerült a Móriczi út végén 
lévő sziget áthelyezése. A vonattól hazaérkezőket nap, mint nap egy 
szeméthegy látványa fogadja, illetve a főútról is lehangoló a kép, 
nem beszélve az ott lakók mindennapi komfortérzetéről.
Hunya Krisztina képviselő kérte a Polgármester urat, hogy kezdemé-
nyezzen tárgyalásokat a Depónia vezetőivel arról, hogy a szelektív 
hulladékszállítás gyakoriságát növeljék a településen. Kérte, hogy 

szerezzen be a hivatal egy úgynevezett „túratervet”, amely, ha meg-
érkezik, azt közzétesszük.
Továbbra is probléma, hogy mit mibe gyűjtsünk. 
1. Bármilyen átlátszó zacskóban a PET palackot, műanyag flakonokat 

és a Tetra Pak-os dobozokat lehet egyben kitenni.
2. A papírt összekötözve lehet kihelyezni.
3. A zöld hulladékot és a további háztartási szemetet az Önkormány-

zatnál megvásárolható zsákban lehet csak gyűjteni.
4. Lom elszállítását a Depónia Kft-től lehet igényelni ingyenesen, egy 

évben háztartásonként egy alkalommal, max. 3 m3 mennyiséget.
5. Üveget kizárólag a szigeteken lehet bedobálni a gyűjtőbe.
Természetesen a papírt, a műanyagot és a fém sörös dobozokat is a 
szelektív gyűjtő szigeteken is be lehet dobálni.
Hulladékszállítási éves naptár a 12. oldalon található.

Hunya Krisztina információi alapján lejegyezte Szabó György
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egyházi hírek

KATOLIKUSOK, GYERTEK HAZA – AZ ISTEN HÁZÁBA!
A BIA RÓMAI KATOLIKUS PLÉBÁNIA HERCEGHALOMI FILIÁJA

2015 JÚlIUS HAVI SZENTMISÉINEK ÉS LITURGIKUS ESEMÉNYEINEK IDŐPONTJAI

SZENTMISék/IGELITURGIák HERCEGHALOMBAN
szombatonként 18.00 órakor kezdődnek.

A Szentmisék előtt 17.30 órakor:
„PROHÁSZKA IMASZÖVETSÉG” KÖZÖS RÓZSAFŰZÉR IMÁDKOZÁSA

Július 2. csütörtök
SZŰZ MÁRIA LÁTOGATÁSA ERZSÉBETNÉL – SARLÓS BOLDOGASSZONY – 
IGELITURGIA, SZENTSÉGIMÁDÁS 18.00 órakor
Július 4. szombat
az évközi 14. vasárnap ünnepe
Július 11. szombat
az évközi 15. vasárnap ünnepe

Filiánk közössége „KEGYELETI ZARÁNDOKLATRA” megy ISONZÓ-DOBERDÓ 
térségébe, 2015. július 13–16. között (hétfő–csütörtök). Az I. Világháború 
100 évvel ezelőtti csatáiban elhunyt magyar katonákra emlékezve a harc-
tereken, temetőkben emlékkoszorúkat helyezünk el. A VISINTINI „CAPELLA 
UNGHERÉSE” katonai kápolnában Szentmisét tartunk. HERCEGHALOM te-
lepülés közössége „PRÓ PÁTRIA” „BOLDOGASSZONY ANYÁNK” emlékzászlót 
helyez el a kápolnában.

Július 18. szombat
az évközi 16. vasárnap ünnepe
Július 25. szombat
az évközi 17. vasárnap ünnepe

…KEZDETBEN VOLT… Sorozatunkat folytatjuk  „A HIT – A CSALÁD – A  KÖ-
ZÖSSÉG – A SZENTSÉGEK”  lelki értékeinek, hagyományainak bemutatásával.  
(11) A Közösség szerepe az ember életében, a család: „A család szeretetkö-
zösség, amelyben minden személy megtanul viszonyulni másokhoz és a világ-
hoz” – fogalmazta meg a Szentatya 2014. december 9-i Twitter üzenetében. 
E pápai kijelentés mögött áll az gondolat, hogy:  „Nem lehet megkérdőjelez-
ni a család alapvető értékeit” mert: „A SZERETET A KÜLDETÉSÜNK, A VALÓBAN 
ÉLŐ CSALÁD.” A Szentatya hangsúlyozza:  „hogy a keresztény család küldeté-
se ma, ahogy a múltban is az, hogy hirdesse a világnak Isten szeretetét a há-

zasság erejével. Ebből születik meg és épül fel az élő család, amely a szeretet 
tűzhelyét állítja emberi és spirituális dinamikájának középpontjába”. Szent 
Iréneusz szavaira utalva, miszerint az „Isten dicsősége az élő ember” a pápa 
kiemelte:  „…ha a család az Úr kegyelmével teljességében megéli saját hivatá-
sát és küldetését, azzal Istent dicsőíti.”  Valójában a családokat nem minősít-
hetjük ideológiai fogalmak alapján, nem beszélhetünk konzervatív vagy 
progresszivista családról. A CSALÁD, AZ CSALÁD! – figyelmeztetett Ferenc 
pápa a férfi és a nő egymást kiegészítő szerepéről tartott nemzetközi kon-
ferencia résztvevőihez intézett beszédében (2014. november 17.). „A CSA-
LÁD megkérdőjelezhetetlen értékeire és erényeire, alapvető igazságaira épül a 
család egysége. Arra kaptunk meghívást, hogy felülvizsgáljuk életstílusunkat, 
amely mindig ki van téve annak a veszélynek, hogy „megfertőződik” a világias, 
individualista, fogyasztói, hedonista mentalitástól. Találjuk meg mindig a 
megfelelő utat, hogy megéljük és felkínáljuk a házasság nagyszerűségét és 
szépségét, valamint A CSALÁDI LÉT ÉS A CSALÁDALAPÍTÁS ÖRÖMÉT” – kéri a 
Szentatya. (folytatás következik)

KÖZÉRDEKŰ KÖZLEMÉNY
Szeretettel és tisztelettel kérjük Filiánk testvéri közösségét, hogy a 2015. évi 
egyházi hozzájárulást a Szentmisék, Igeliturgiák alkalmával a sekrestyében 
rendezni szíveskedjenek.

„KERESZTÉNY SZELLEMISÉGŰ HÉTFŐ ESTI BESZÉLGETÉSEK” 
Szokásos összejövetelünkre 2015. szeptember 21-én hétfő este 18.00 órára  
mindenkit szeretettel várunk.
Herceghalmon élő, dolgozó, látogatásra-pihenésre betérő keresztény test-
véreinket szeretettel várjuk Szentmisére!

Egyházközségünk hitéletéről, kaphat tájékoztatást
a http://www.biaikatolikus.hu, és a 
http://www.herceghalom.hu 
községünk honlapján az egyházi hírek között.

Klikkeljen rá Ön is / Te is! Térjen / Térj be hozzánk, mert a harang Önökért / 
Érted is szól!

Szeretettel: Lányi István

Anyakönyvi hírek
elhunyt
Offra András (1958)

nyugodjon békében!
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Óvodai csicsergő

Január, február, itt a nyár! – tartja a népi mondás. Az idő bizony hamar 
eltelt. Az imént még búcsúztattuk a telet, s most hirtelen ránk tört a 
nyár. Lássuk, mit mutat az ovimérleg. 38 óvodás iskolás lesz, a 102 ná-
lunk maradt gyerek mellé jön úgy 44 kisember. Egy szeretett kollégától 

búcsúzni kellett. Van, ki 
derűsen nyugdíjas éveket 
kezd, fiatal, lelkes óvoda-
pedagógussal gazdagod-
tunk, gyesről kívánkozik 
vissza mosolygós dajka 
néni. Volt sok-sok progra-
munk, évet zárogattunk 
pünkösdkor, négy cso-
portból is ballagtak gyer-
mekeink. Pedagógusaink 
tovább képezték magukat 

intézményeink életéből

11

montessori módra, ketten 
közülünk minősített mes-
terpedagógus szaktanács
adóként is dolgoznak más 
óvodákban, egy kollé-
gánk pedagógus minősí-
tésen vett részt szép ered-
ménnyel. És még nincs 
vége a nevelési évnek. Az 
óvoda a szokásos augusz-
tus végi zárásig a megszo-
kott időben nyitva lesz. 
Várjuk a gyerekeket továbbra is. No meg a szülőket is, hiszen sok mun-
kát vállaltunk a nyárra: multifunkciós pályát tervezünk az udvarra, fe-
dett kerékpártárolót a parkolóba, környezeti neveléses zöld szobát és 
sok-sok képet a belső térbe.
S hogy kipihenten induljon az új nevelési év, kívánok mindenkinek a 
nyárra derűs napokat minden kollégám nevében:   

Varga-Tóth Csaba, óvodavezető
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